



青海天佑德洲际车队勇挑大梁

青海天佑德洲际车队勇挑大梁，国内车队展现实力！

7月7日，随着发令枪响，2024“中国工商银行杯”第二十三届环青海湖国际公路自行车赛（以下简称“环湖赛”）正式拉开帷幕。在激烈的竞技中，东道主车队青海天佑德洲际车队选手王建财发挥出色，他不仅斩获圆点衫，成为爬坡积分第一名，还凭借卓越表现穿上了象征亚洲最佳选手的蓝衫，成为本届赛事的焦点人物。

在接下来的第二赛段中，赛事形势变幻莫测，四衫全部易主。青海天佑德洲际车队的杰萨义德-萨法尔表现抢眼，获得亚军，并接过队友王建财的蓝衫，成为新的亚洲最佳。他凭借出色的技术和稳定的发挥，在接下来的几个赛段中成功守住了这一荣誉，直到第六赛段结束，蓝衫依旧牢牢掌握在青海天佑德洲际车队的手中。

今年的环湖赛，众多世界车队和职业队展现出强大的竞技实力，而国内车队则面临着不小的挑战。作为环湖赛的老牌强队，青海天佑德洲际车



海龙摄

队正处于新老接替的关键阶段，但队伍依然展现出了极高的竞技水平和顽强的拼搏精神。无论是在爬坡还是平路赛段，他们都能够与世界强队一较高下，为国内车队争光。

青海天佑德洲际车队的出色表现，不仅为东道主车队赢得了荣誉，也

为中国自行车运动的发展注入了新的活力。在环湖赛的赛场上，他们不仅展现了高超的竞技水平，更展现了中国自行车运动的韧性和拼搏精神。这种精神将激励更多的中国选手投身于自行车运动，推动中国自行车运动不断向前发展。（记者 金华山）

东西部协作竞跑储能新赛道

向新而行、向绿而行、全力奔跑！

新型储能催生能源新产业、新业态，是抢抓绿色低碳新赛道的重要领域！

今年以来，湟源县聚焦项目建设，做强项目支撑带动，抓实招商“一号工程”，营造更优营商环境，在改革创新中释放发展活力。

7月10日，在万物葱茏的夏季，漫步于湟源县大华工业园区，眼前一片开阔的场地正孕育着青海省首个独立储能项目——西宁市湟源县羲源集团独立储能项目。

西宁市湟源县羲源集团独立储能项目总投资约4.2亿元，该项目作为湟源县的重点大项目意义非凡。当湟源县100MW/200MWh独立储能项目竣工后，将凭借变压器升压与控制系统达成电网调度以及储能能量管理，这无疑是新质生产力引领下的一次质的飞跃！标志着湟源县向构建新型电力系统、实现源网荷储一体化建设迈出坚实的一步。

向“新”而行，迈出“湟源新步伐”

“西宁市湟源县羲源集团独立储能项目开工！”4月9日，在开工仪式上，随着县委主要领导宣布开工的庄重声音落下，数把铲子齐齐挥动稳稳地铲起了土壤，象征着储能项目正式破土动工，也标志着湟源县一个全新能源时代的开启。

西宁市湟源县羲源集团独立储能项目位于大华镇，占地规模约33亩，由江苏羲源能源（集团）有限公司建设，总投资约4.2亿元，运营期为25年，在项目运营期间，正常年份每年经营估算收入约4500万元。主要建设内容为：新建储能电站集中控制室、配电室等建筑物主要设备为20套5MW/10.03MWh磷酸锂电池单元，共计100MW/200MWh储能及控制系统，储能系统配置包括电池集装箱、PCS及变配电设备集装箱等装置，储能系统配套建设一座升压站，通过升压变压器升压接入电网，实现电网调度和储能能量管理。

“储能可以很好地解决新能源大规模并网引起的发电高峰和用电高峰错配及电网不稳定问题，通过削峰填谷促进新能源消纳，缓解电网的调峰压力。”西宁市湟源县羲源集团独立储能项目负责人表示，这一项目的实施将显著提高湟源县的风、光等可再生能源的消纳水平，支撑分布式电力及微网。

念好“快”字诀，跑出“湟源加速度”

快落地、快建设、快投产，湟源县念好项目建设“快”字诀！

“项目2024年1月初正式签约、1月29日完成项目备案、3月30日揭牌土地、4月9日正式动工建设，全过程仅用4个月，将实现当年签约、当年开工建设、当年投产达效。”湟源县相关负责人表示，此次合作不仅有力支持了当前的经济发展，更在推动东西部产能协同、能源互补、人才交流等方面开辟了崭新的道路，为双方的合作前景注入了更为广阔的可能性。

近年来，湟源县积极响应国家东西部协作重大战略，将招商引资作为“一号工程”大力推进，秉持“服务至上”的核心理念，为企业提供最优惠政策、最佳环境、最贴心服务，为企业投资发展提速增效夯实要素保障。

为加快项目建设，湟源县不断提升营商环境，聚焦三个“度”：靠前服务、主动服务、精准服务。通过“量身定做、拎包入住”式服务，湟源县从提供优惠政策、提高办事效率、满足企业诉求等方面入手，为民营投资创造了良好的环境。常态化上门服务、多部门现场联动，确保企业困难能够“一次协调、统筹解决”，并为项目制定详细的“路线图”和“计划表”，优化报审时限。同时，湟源县积极推进“带方案供地”，联合审查设计方案，实现“多证齐发”“拿地即开工”，跑出了“湟源速度”。

“蓄”势而动，打造“湟源新绿境”

储能项目既是技术创新的先锋，更是推动湟源向新迈进、向绿发展的关键力量。

缓解电网紧张的局势、降低常规能源带来的环境污染问题、推动社会经济发展……西宁市湟源县羲源集团独立储能项目的落地施行，不仅是对习近平总书记关于青海工作指示精神精神的落实，更是湟源县坚定构建生态文明“高地”，加速产业“四地”建设的切实行动。

“当下正处于融入国家推进清洁能源产业高地建设的关键时期以及县域产业结构绿色发展的转型阶段，与江苏羲源能源（集团）有限公司的签约，为打好‘招商引资、项目建设、企业服务、产业升级’这套组合拳，持续将产业经济发展和各项事业推向深入，注入了更为强大的动力。”湟源县相关负责人表示。

西宁市湟源县羲源集团独立储能项目的迅速推进，不但展现了湟源县对于新能源产业发展的深刻理解和坚定信念，也充分彰显了其在绿色转型之路上的决心与行动力。这一项目的成功落地，将有力促进湟源县在清洁能源、绿色产业、生态旅游等领域的全方位发展，为当地经济的绿色崛起增添新的活力。（记者 衣凯明）

环湖赛最长赛道上演冲刺王争夺战



海龙摄

本报讯（记者 金华山）7月12日，2024“中国工商银行杯”第二十三届环青海湖国际公路自行车赛（以下简称“环湖赛”）迎来了第六赛段“中国体育彩票”西海镇至祁连的激烈角逐。本赛段总距离长达206公里，起点设在青海原子城纪念馆，终点位于祁连县文化广场，不仅是对选手耐力和毅力的考验，更是一场速度与激情的较量。

赛段共设有三个途中冲刺点，分别位于德州村、太阳能板基地和老日根村，为选手们提供了多次展现冲刺能力的机会。同时，两个爬坡点——海塔尔山和大冬树山隧道，更是对选手们爬坡能力的严峻挑战。

经过激烈争夺，来自比利时瓦隆布鲁塞尔车队的23号选手达维德-佩尔西科以出色的表现勇夺本赛段冠

军，意大利巴迪亚尼车队的67号恩里科-扎农切洛和西班牙农业银行车队的44号吉列莫-托马斯-席尔瓦分获第二名、第三名。

然而，在冲刺积分的争夺中，哈萨克斯坦阿斯塔纳车队的1号选手穆鲁布兰-亨诺克凭借稳定的发挥和出色的冲刺能力，成功保住了绿衫（冲刺积分第一名）的荣誉。他在整个赛段中展现出了强大的冲刺实力，成为了冲刺王的有力竞争者。但是绿衫的秒数相差为0，第二名随时有可能将这件荣誉衫夺走。

此外，西班牙农业银行车队的42号赫费尔松-阿尔韦罗-塞佩达凭借出色的个人成绩，继续保有黄衫（个人成绩第一名）的荣誉。西班牙布尔戈斯车队的36号马里奥-阿帕里西奥凭借在爬坡点的优异表现，继续稳固其圆点衫（爬坡积分第一名）的领先地位。而在亚洲选手的较量中，青海天佑德洲际车队的216号萨义德-萨法尔扎德以出色的表现获得了蓝衫（亚洲最佳选手）的荣誉。

本次赛段的争夺不仅展示了选手们个人实力，更彰显了团队的默契配合与战略运用。接下来的赛程中，各车队将继续为荣誉和成绩展开激烈角逐，让我们拭目以待。

三衫稳固，绿衫之争白热化

7月13日，2024“中国工商银行杯”第二十三届环青海湖国际公路自行车赛（以下简称“环湖赛”）迎来了第七赛段（祁连—门源）的激烈角逐。本赛段全程168.5公里，选手们需挑战海拔超过3700米的景阳岭垭口，并经历长达74公里的下坡路段，这不仅是对选手体力与意志的双重考验，更是对冲刺能力与爬坡技巧的全面检验。

当日，选手们从祁连县人民广场出发，沿着省道S302一路东南，直面景阳岭垭口的挑战。尽管路线与去年相同，但不同的起终点设置给比赛增添了新的悬念。景阳岭的缓上坡路段长达94.4公里，选手们不仅要面对海拔的逐

渐升高，还需警惕山上侧风的袭扰。

在比赛的前半段，冲刺手们将在24公里处的冲刺点展开激烈争夺，但随着比赛的进行，爬坡能力更强的选手将逐渐脱颖而出。预计经过前两个冲刺点的筛选后，除了个别爬坡能力超强的选手外，大多数争夺总成绩及赛段名次的选手将保持较为紧密的集团作战。

进入下坡阶段，原本在爬坡中掉队的选手将全力追赶，试图在到达门源县城前重回集团。届时，各队的冲刺手将再次展开激烈的冲刺大战，为绿衫的归属展开最后的争夺。目前，黄衫、圆点衫、蓝衫的归属已

基本明朗，但绿衫的争夺却异常激烈。哈萨克斯坦阿斯塔纳车队的1号选手穆鲁布兰-亨诺克在上一赛段仅以0秒的微弱优势领先，若不能在本赛段全力以赴，冲刺王的桂冠恐怕将易主。

越到后期越艰难！随着比赛的深入，环湖赛的每一刻都充满了未知与可能。让我们拭目以待，看哪位选手能够在这场速度与激情的较量中脱颖而出，成为真正的王者。

（记者 金华山）

今日看点